

云南省政府严处公车上香职工

大年初一 两省直机关公车现身寺庙被曝光，云南省政府监察室称职工用公车接上香扭脚母亲

本报讯 综合《南方日报》报道 大年初一，挂有公车牌照的两辆车出现在了昆明盘龙寺，疑似官员公车上香。1月31日晚间，一名云南网友通过微博曝光了此事。昨日，云南省政府督察室回应，称当事情属公车私用，将严肃处理。

网友举报“公车私用”

1月31日晚10时许，网

友@记者闵云霄在其腾讯微博发消息称，云南省官员涉嫌公车上香，并在微博中配发了车辆及车牌号照片。

该微博写着：“接网友举报：大年初一，两辆车牌号隶属于云南省直机关的轿车前往昆明盘龙寺，混在烧香拜佛的人群中，说明官员可能涉嫌利用公车前往寺庙上香。”

微博配发的图片中看

到，涉事车辆有两辆，均为黑色的大众轿车，其中一辆车牌号为云OV1×××，另一辆为云AA9×××。

纪委表示按规定办理

前日下午，记者就此事致电了云南省纪委的举报电话，云南省纪委的工作人员向记者证实，从这两辆车车牌号的开头判断，基本可以肯定分别是省直机关单位的

公车以及云南交警系统的公车。

该工作人员记录了网友爆料的情况及两辆车的车牌号码，并称将“按规定流程办理”。

2月2日下午，云南省人民政府办公厅监察室对此事作出回应，称当事情属公车私用，违反了公车管理相关规定，将对当事人和相关责任人依纪依规给予严肃处理。

省政府职工公车私用

云南省人民政府办公厅纪检监察室负责人介绍，“官员涉嫌公车上香”一事经媒体报道后，纪检监察室即对此事进行查证，证实网传照片车辆确为省人民政府办公厅保卫处车辆。

经查，2012年1月23日（大年初一）下午，该处职工赵某某接到其78岁母亲

电话，称其在盘龙寺上香时扭伤右脚踝关节，赵某某在经请示处领导同意后，于下午4点至7点间驾驶该车前往盘龙寺将母亲接回家中。

负责人表示，赵某某一事属公车私用，违反了公车管理的相关规定，对此，省政府办公厅纪检监察部门将按相关规定和程序，对当事人和相关责任人依纪依规给予严肃处理。



考研学子争相占座

春节提前占座，是考研人的“传统节日”。2012年1月30日，湖北省武汉市中南财经政法大学文溯楼一间教室，近400张桌子和板凳都被透明胶粘在桌子上，胶带上还粘着许多纸条：“此桌已占，请另觅他处”、“不好意思，这张桌子是我的”。因为春节占一次座位，可以管半年。这栋楼共有7个大教室，座位总数2000多个，初六刚开门，就被学生占光。

李少文 摄

职业病诊断机构不得拒诊

职业病诊断与鉴定管理办法征求意见，省级鉴定委员会为最终鉴定

据新华社电 国务院法制办2日公布《职业病诊断与鉴定管理办法（修订征求意见稿）》，向社会公开征求意见。

省卫生行政部门设置诊断机构

征求意见稿规定，劳动者可以在用人单位所在地、本人户籍所在地或者经常居住地依法承担职业病诊断的医疗卫生机构进行职业病诊断。职业病诊断机构不得拒绝劳动者进行职业病诊断的要求。

针对目前我国职业病诊断机构较少的情况，征求意见稿规定，省级卫生行政部

门应根据本地区实际需要，遵循区域覆盖、合理设置的原则，充分利用现有医疗卫生资源，设置职业病诊断机构。

征求意见稿规定，职业病诊断应当依据国家职业病诊断标准，综合分析劳动者的职业史、职业病危害接触史和工作场所职业病危害因素情况，临床表现以及辅助检查结果等。

没有证据否定职业病危害因素与病人临床表现之间的必然联系的，应当诊断为职业病。

用人单位不配合将承担后果

根据征求意见稿，用人

单位应当在规定的时间内如实提供职业病诊断所需的劳动者职业史和职业病危害接触史、工作场所职业病危害因素检测结果、劳动者职业健康监护档案等资料。用人单位在规定的时间内不提供的，应当承担不利后果。劳动者和有关机构也应当提供与职业病诊断有关的资料。根据需要，职业病诊断机构可以提请安全生产监督管理部门，由其依法监督检查和督促用人单位提供职业病诊断所需资料。

不服鉴定最高可到省级机构鉴定

对于职业病诊断鉴定，

征求意见稿规定，当事人对职业病诊断有异议的，在接到职业病诊断证明书之日起三十日内，可以向职业病诊断机构所在地设区的市级卫生行政部门申请鉴定。

当事人对设区的市级职业病诊断鉴定委员会的鉴定结论不服的，在接到鉴定书之日起十五日内，可以向省级卫生行政部门申请再鉴定。

职业病诊断鉴定实行两级鉴定制，省级职业病诊断鉴定委员会的鉴定为最终鉴定。

公众可在2012年3月4日前，登录中国政府法制信息网或卫生部网站，或者通过信函、电子邮件方式发表意见。

指纹掌纹检测潜能 太原3幼儿园被查

“皮纹测试”收费1200元，教育部门调查幼儿园与企业利益链

本报综合报道 近日，有媒体报道称山西太原部分幼儿园开展“皮纹测试”，交1200元通过“皮纹测试”即可测出孩子的潜能及发展方向。消息发出后，太原教育局全市通报了涉事幼儿园，并成立调查组，调查幼儿园与“皮纹测试”企业中间有无利益链。

幼儿园推广皮纹测潜能

“皮纹测试”是指通过对双手掌纹及十指指纹的采样分析后，检测出手主人先天遗传的各种差异和特质，并由此来反映被检测者大脑发育、皮层状态和灰层的分布情况，进而判断得出被检测者的“最优发展方向”。

在太原，这种神技经由山西道蒙文化传播有限公司在一些幼儿园中推广，每个接受测试的孩子要为此缴纳1200元费用。

此前山西省中医院手针穴位学专家、针灸科主任医师杜雅俊在接受媒体采访时表示：“‘皮纹测

试’夸大了对手部的望诊功能，能测出小孩在哪个学科有潜能，带有一定的迷信思想，误导子弟！”

教育局叫停皮纹测试

1月31日下午，太原市教育局召开会议，对“皮纹测试进入幼儿园”一事进行通报，禁止全市幼儿园及中小学开展此类活动。

太原市教育局局长马兆兴表示，“教育局党委对于媒体所指出来的可能涉嫌间接敛财和形成相关利益链的可能性做进一步和深入的调查，如果发现有这样的行为，我们的态度是坚决严惩不贷，绝不姑息。”

太原市教育局对报道涉及的3所幼儿园进行通报批评。其次太原市教育局已成立调查组，进一步对相关幼儿园与道蒙文化传播有限公司之间是否存在利益链条和敛财行为进行调查，对所涉山西省教科文互助基金会的问题将在争取相关部门的配合后进行调查。

新闻回放

公益组织推广“皮纹测试”

推广“皮纹测试”项目的山西道蒙文化传播有限公司是由一家名为爱丽丝的培训机构更名后成立，工商营业执照上登记的法人代表是原冰。原冰本人是山西省教科文互助基金会（山西省民政局管理的一个民间协会）活动部主任，梅明之是她的丈夫，也是基金会常务副秘书长。山西道蒙文化传播有限公司的办公地点就设在基金会，公司部分员工本身就是基金会工作人员。

2010年1月29日，山西省新闻出版局印发了《关于在全省实施“全民助读工程”的通知》，其中明确指定由山西省教科文互助基金会负责接受社会单位或个人捐赠的图书，并向贫困地区中小学援建“爱心图书室”“主题书架”等读书场所，但活动内容并不包括推广“皮纹测试”。

据新华社电